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INICIO

PAUTA DA SESSÃO ORDINÀRIA DA CÂMARA DE 20/10/2025.
PRESIDENTE: DANDO INICIO AOS TRABALHOS, CUMPRIMENTO A TODOS OS PRESENTES.
 
COLOCO EM VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR DE n. 2.455...... SENHORES
VEREADORES......
 
PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA A LEITURA DOS
EXPEDIENTES RECEBIDOS.
 

EXPEDIENTE DO DIA

EXPEDIENTES: se tiver chego oficio Ler.
Se não: INFORMAMOS QUE NÃO RECEBEMOS OFICIOS OU CONVITES PORTANTO, NÃO HAVERÁ
EXPEDIENTE NA PRESENTE SESSÃO, PASSANDO-SE DIRETAMENTE PARA AS DISCUSSÕES E
VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA PAUTA
 

PROPOSIÇÕES

INDICAÇÃO 37/2025 - VER. DR.DIEGO OLÍDIO

INDICAMOS AO PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA – GUGA, OUVIDO O PLENÁRIO NA
FORMA REGIMENTAL, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE ESTUDE A POSSIBILIDADE
INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO DE ÁGUA POTÁVEL NA PRAÇA EVANDRO BAZZO. A
PRESENTE INDICAÇÃO TEM COMO OBJETIVO PROPORCIONAR MAIS CONFORTO E BEM-
ESTAR AOS FREQUENTADORES DA PRAÇA EVANDRO BAZZO, ESPECIALMENTE CRIANÇAS,
IDOSOS E PRATICANTES DE ATIVIDADES FÍSICAS, QUE FREQUENTEMENTE UTILIZAM O
ESPAÇO PÚBLICO PARA LAZER E CONVIVÊNCIA. CONATMOS COM O ATENDIMENTO DE
NOSSA PROPOSIÇÃO E CONTAMOS COM A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 14/2025 - VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS

INDICAMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, QUE SEJA
ENVIADO EXPEDIENTE À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA THIAGO MONTEIRO,
SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE ATERRAMENTO, NIVELAMENTO
(PATROLAMENTO) E RECAPEAMENTO NO CAMPO DO TERRÃO DO CHAQUIB, TENDO EM
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VISTA QUE O LOCAL APRESENTA CASCALHO SOLTO E IRREGULARIDADES NO SOLO,
PREJUDICANDO O USO ADEQUADO DO ESPAÇO PELA COMUNIDADE. A PRESENTE
SOLICITAÇÃO JUSTIFICA-SE PELA NECESSIDADE DE MELHORAR AS CONDIÇÕES DO CAMPO,
GARANTINDO MAIOR SEGURANÇA E CONFORTO AOS USUÁRIOS, ALÉM DE VALORIZAR UM
IMPORTANTE ESPAÇO DE LAZER E PRÁTICA ESPORTIVA PARA OS MORADORES DA REGIÃO.
CONTAMOS COM O ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO E CONTAMOS COM A
APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 33/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA - GUGA OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, COM CÓPIA AO SR. THIAGO MONTEIRO, SECRETÁRIO MUNICI-PAL
DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DO TERRENO DE PROPRIEDADE DA
PREFEITURA MUNICIPAL, LOCALIZADO EM FRENTE À PADARIA FATALA, NO BAIRRO PORTAL
SUL. O REFERIDO TERRENO, SITUADO EM ÁREA DE GRANDE MOVIMENTAÇÃO E PRÓXIMO
AO CONJUNTO HABITACIONAL DO PORTAL SUL, ENCONTRA-SE COM ACÚMULO DE MATO E
ENTU-LHOS, O QUE TEM CAUSADO PREOCUPAÇÃO AOS MORADORES. RECEBEMOS
DIVERSAS SOLICITA-ÇÕES DE FAMÍLIAS QUE RELATARAM O APARECIMENTO DE ANIMAIS
PEÇONHENTOS E RATOS EM SUAS RESIDÊNCIAS, COLOCANDO EM RISCO A SAÚDE E O BEM-
ESTAR DA COMUNIDADE. A LIMPEZA E MANUTENÇÃO PERIÓDICA DO LOCAL CONTRIBUIRÃO
PARA A MELHORIA DA HIGIENE, SEGURANÇA E QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES DO
BAIRRO, ALÉM DE PRESERVAR A BOA IMAGEM DOS ESPAÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS.
CONTAMOS COM O ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO E A APROVAÇÃO DOS NO-BRES
PARES.

INDICAÇÃO 34/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA - GUGA OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL COM CÓPIA AO SR. THIAGO MONTEIRO SECRETÁRIO MUNICI-PAL
DE INFRAESTRUTURA, QUE SEJAM INSTALADOS MAIS BANCOS DE CONCRETO NA PRAÇA
EVAN-DRO BAZZO, NAS PROXIMIDADES DO PARQUINHO INFANTIL, ATENDENDO AO PEDIDO
DOS PAIS QUE FREQUENTAM O LOCAL. A PRAÇA EVANDRO BAZZO É UM DOS PRINCIPAIS
PONTOS DE CONVIVÊNCIA E LAZER DAS FAMÍLIAS JARDINENSES, SENDO ESPECIALMENTE
FREQUENTADA NO FINAL DA TARDE, DURAN-TE OS DIAS DE SEMANA, FERIADOS E FINAIS
DE SEMANA. OS PAIS E RESPONSÁVEIS QUE ACOM-PANHAM SEUS FILHOS NAS ATIVIDADES
DE LAZER E RECREAÇÃO RELATAM A FALTA DE BANCOS SU-FICIENTES PARA SE SENTAREM
E AGUARDAREM CONFORTAVELMENTE ENQUANTO AS CRIANÇAS BRINCAM. A INSTALAÇÃO
DE NOVOS BANCOS PROPORCIONARÁ MAIS CONFORTO, SEGURANÇA E BEM-ESTAR AOS
FREQUENTADORES, ALÉM DE CONTRIBUIR PARA A VALORIZAÇÃO DO ESPAÇO PÚ-BLICO E
INCENTIVO À CONVIVÊNCIA FAMILIAR E COMUNITÁRIA. CONTAMOS COM O ATENDIMENTO
DE NOSSA PROPOSIÇÃO E A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 35/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA - GUGA OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, COM CÓPIA AO SR. THIAGO MONTEIRO, SECRETÁRIO MUNICIPAL
DE INFRA-ESTRUTURA, QUE SEJA ESTUDADA A VIABILIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM
REDUTOR DE VELOCIDA-DE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA JAIR ROSSATO (ANTIGA RUA DO
CONTORNO), NAS PROXIMIDADES DA RUA 14 DE MAIO. A PRESENTE INDICAÇÃO VISA
ATENDER ÀS SOLICITAÇÕES DE MORADORES DA REGIÃO, QUE RELATARAM O TRÁFEGO
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INTENSO E EM ALTA VELOCIDADE DE VEÍCULOS NESSA VIA. O TRECHO MENCIONADO É
RESIDENCIAL E POSSUI UM GRANDE NÚMERO DE CRIANÇAS, O QUE AUMENTA O RISCO DE
ACIDENTES. A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE CONTRIBUIRÁ PARA
MELHORAR A SEGU-RANÇA DOS PEDESTRES, ESPECIALMENTE DAS CRIANÇAS, ALÉM DE
GARANTIR MAIOR TRANQUILI-DADE AOS MORADORES E PROMOVER UM TRÂNSITO MAIS
SEGURO E DISCIPLINADO NO BAIRRO. ESPERAMOS O ATENDIMENTO DE NOSSA
PROPOSIÇÃO E CONTAMOS COM A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

REQUERIMENTO 8/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO

REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, QUE
ENVIE EXPEDIENTE AO SENHOR RENATO MARCÍLIO DA SILVA, DIRETOR-PRESIDENTE DA
SANESUL, SOLICITANDO QUE SEJA IMPLANTADA A REDE DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO NA
RUA ALCIDES DE OLIVEIRA FLORES, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA REINALDO
CACHO E A RUA RODRIGO PEIXOTO, NA VILA BRASIL. O PRESENTE REQUERIMENTO TENDO
EM VISTA QUE SOMENTE ESTE TRECHO DA VIA FI-COU SEM O ATENDIMENTO DA REDE DE
ESGOTO, O QUE VEM CAUSANDO TRANSTORNOS E DIFI-CULDADES AOS MORADORES
LOCAIS. ASSIM, FAZ-SE NECESSÁRIA A INSTALAÇÃO DA REDE DE ES-GOTAMENTO
SANITÁRIO A FIM DE GARANTIR MELHOR QUALIDADE DE VIDA E CONDIÇÕES SANITÁ-RIAS
ADEQUADAS À POPULAÇÃO RESIDENTE. CERTOS DO ATENDIMENTO POR PARTE DA
SANESUL, CONTAMOS COM A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 51/2025 - VER. DR ERNEY BARBOSA

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA - GUGA OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, QUE SEJA INCLUÍDA A VILA ANGÉLICA II NO PLANO DE
INVESTIMENTO PARA EXPANSÃO DA REDE DE ESGOTO, CONFORME PREVISTO NO TERMO
DE RENOVAÇÃO DA CONCESSÃO PARA EXPLORAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO
DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO MUNICÍPIO DE JARDIM/MS, FIRMADO COM A
EMPRESA ESTATAL SANESUL. A VILA ANGÉLICA II É UMA REGIÃO QUE CARECE DE
INFRAESTRUTURA BÁSICA DE SANEAMENTO, O QUE IMPACTA DIRETAMENTE NA SAÚDE
PÚBLICA E NA QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES. A INCLUSÃO DA LOCALIDADE NO
PLANO DE EXPANSÃO DA REDE DE ESGOTO GARANTIRÁ AVANÇOS SIGNIFICATIVOS NO BEM-
ESTAR DA POPULAÇÃO, ALÉM DE ESTAR ALINHADA AOS COMPROMISSOS ASSUMIDOS NO
REFERIDO TERMO DE RENOVAÇÃO DA CONCESSÃO COM A SANESUL. CONTAMOS COM O
ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO E A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

INDICAÇÃO 52/2025 - VER. DR ERNEY BARBOSA

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL JULIANO MIRANDA - GUGA OUVIDO O PLENÁRIO
NA FORMA REGIMENTAL, COM COPIA AO SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA THIAGO
MONTEIRO, SEJAM REALIZADOS OS SERVIÇOS DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NO
ACESSO E EM TODA A ÁREA DO ASSENTAMENTO ARATABA. A SOLICITAÇÃO VISA ATENDER
AOS MORADORES DA COMUNIDADE, QUE ENFRENTAM DIFICULDADES COM A
TRAFEGABILIDADE EM RAZÃO DAS MÁS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS. O PATROLAMENTO E
O CASCALHAMENTO SÃO MEDIDAS URGENTES PARA GARANTIR O DIREITO DE IR E VIR E
MELHORAR O ACESSO A SERVIÇOS ESSENCIAIS. CONTAMOS COM O ATENDIMENTO DE
NOSSA PROPOSIÇÃO E A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

PÁGINA 3 DE 6

DOC: 

/documents/19296
/documents/19293
/documents/19295


CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

REQUERIMENTO 15/2025 - VER. DR ERNEY BARBOSA

REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, NOS
TERMOS DO ARTIGO 165, INCISO III, DA RESOLUÇÃO Nº 005/2024 MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES AOS PROPRIETÁRIOS DO EMPREENDIMENTO TURÍSTICO BURACO DAS
ARARAS, SENHORES MODESTO SAMPAIO E VIRGÍLIA ROMERO SAMPAIO, PELA
COMEMORAÇÃO DE SEUS 28 ANOS DE FUNCIONAMENTO. O BURACO DAS ARARAS É UM
DOS PRINCIPAIS ATRATIVOS TURÍSTICOS DA NOSSA REGIÃO, CONTRIBUINDO
SIGNIFICATIVAMENTE PARA O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DO MUNICÍPIO,
GERANDO EMPREGOS, RENDA E PROMOVENDO A VALORIZAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E DO
TURISMO SUSTENTÁVEL. DESSA FORMA, MANIFESTAMOS NOSSO RECONHECIMENTO E
PARABENIZAMOS OS EMPREENDEDORES PELA DEDICAÇÃO, COMPROMISSO E
CONTRIBUIÇÃO AO NOSSO MUNICÍPIO AO LONGO DESSAS QUASE TRÊS DÉCADAS DE
TRABALHO.

REQUERIMENTO 16/2025 - VER. DR ERNEY BARBOSA

REQUEREMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, NOS
TERMOS DO ARTIGO 165, INCISO III, DA RESOLUÇÃO Nº 005/2024, MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES À DELEGAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL –
CAMPUS JARDIM, PELAS CONQUISTAS OBTIDAS NA ETAPA CENTRO-OESTE DOS JOGOS DOS
INSTITUTOS FEDERAIS (JIFCO) 2025. O EVENTO FOI REALIZADO EM BRASÍLIA (DF), ENTRE
OS DIAS 22 E 27 DE SETEMBRO DE 2025, SOB A ORGANIZAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE
BRASÍLIA (IFB), E CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DE APROXIMADAMENTE 550
ESTUDANTES-ATLETAS REPRESENTANTES DAS INSTITUIÇÕES IFB, IFG (GOIÁS), IFMT
(MATO GROSSO) E IFMS (MATO GROSSO DO SUL). A DELEGAÇÃO DO IFMS – CAMPUS
JARDIM TEVE DESTACADA PARTICIPAÇÃO, OBTENDO EXCELENTES RESULTADOS EM
DIVERSAS MODALIDADES ESPORTIVAS. DENTRE OS DESTAQUES, MENCIONAMOS COM
ORGULHO OS ATLETAS: NATAÇÃO: VITOR CESAR ARECO LOPES: MEDALHA DE OURO (50M
LIVRE); MEDALHA DE PRATA (100M BORBOLETA, 50M BORBOLETA E 100M LIVRE); CESAR
AUGUSTO ARECO LOPES: MEDALHA DE OURO (100M COSTAS E 50M COSTAS); MEDALHA DE
BRONZE (50M LIVRE); JUDÔ: APOLO SANTOS: MEDALHA DE OURO (CATEGORIA INDIVIDUAL
E POR EQUIPE); JOSÉ ALMEIDA: MEDALHA DE OURO (CATEGORIA INDIVIDUAL); TÊNIS DE
MESA: RODRIGO MARTINEZ E HYAN MULLER: MEDALHA DE PRATA (CATEGORIA POR
EQUIPE); HYAN MULLER: MEDALHA DE PRATA (CATEGORIA INDIVIDUAL); XADREZ: YASMIN
FURTADO FRANCO: MEDALHA DE BRONZE (CATEGORIA INDIVIDUAL FEMININO);
RESSALTAMOS, AINDA, O TRABALHO DO PROFESSOR VINÍCIUS BOZZANO NUNES,
RESPONSÁVEL PELA PREPARAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DOS ATLETAS DO CAMPUS
JARDIM NA DELEGAÇÃO DE MATO GROSSO DO SUL. OS ATLETAS MEDALHISTAS
GARANTIRAM CLASSIFICAÇÃO PARA A ETAPA NACIONAL DOS JOGOS DOS INSTITUTOS
FEDERAIS, QUE SERÁ REALIZADA EM NATAL (RN), REPRESENTANDO COM MÉRITO O
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL E, EM ESPECIAL, O MUNICÍPIO DE JARDIM. DIANTE DO
EXPOSTO, ESTA CASA LEGISLATIVA MANIFESTA SEU RECONHECIMENTO PÚBLICO,
PARABENIZANDO A DELEGAÇÃO DO IFMS – CAMPUS JARDIM, SEUS ATLETAS, EQUIPE
TÉCNICA E TODA A COMUNIDADE ESCOLAR ENVOLVIDA, PELO DESEMPENHO EXEMPLAR,
DEDICAÇÃO AO ESPORTE E PELO ORGULHO PROPORCIONADO AO NOSSO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 19/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

REQUEREMOS OUVIDO O PLENÁRIO, NA FORMA REGIMENTAL, NOS TERMOS DO ARTIGO
165, INCISO III, DA RESOLUÇÃO Nº 005/2024, APRESENTO A PRESENTE MOÇÃO DE
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APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO ACADÊMICO DE DIREITO IAN CARLOS PAES DE LIMA,
POR SUA DESTACADA PARTICIPAÇÃO NA CONFERÊNCIA NACIONAL DE LIDERANÇAS
POLÍTICAS, REALIZADA NA FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
(USP). AO LADO DOS COLEGAS PEDRO HENRIQUE BESEGATO RODRIGUES E EDUARDO
GUELFI FIGUEIREDO, O JOVEM PESQUISADOR RECEBEU MENÇÃO HONROSA DE "MELHOR
APRESENTAÇÃO" NO EIXO TEMÁTICO DE DIREITO PÚBLICO, COM O ARTIGO INTITULADO: “O
CONFLITO ENTRE O CONTROLE DE CONSTITUCIONALIDADE E A AUTONOMIA DO PODER
LEGISLATIVO”. NATURAL DO MUNICÍPIO DE JARDIM, IAN CARLOS PAES DE LIMA É FILHO DE
HONORINA GAUNA PAES E LUIZ CARLOS DE LIMA. SEU DESEMPENHO EXEMPLAR ENALTECE
NÃO APENAS SUA TRAJETÓRIA ACADÊMICA E DEDICAÇÃO À PESQUISA JURÍDICA, MAS
TAMBÉM ORGULHA TODA A SUA COMUNIDADE DE ORIGEM. DIANTE DISSO, ESTA CASA
LEGISLATIVA EXTERNA SEUS APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, DESEJANDO-LHE PLENO
ÊXITO EM SUA CARREIRA E REAFIRMANDO O RECONHECIMENTO AO MÉRITO E AO ESFORÇO
DO JOVEM QUE SE DESTACA NO MEIO ACADÊMICO E CONTRIBUI PARA O FORTALECIMENTO
DA EDUCAÇÃO E DA CIDADANIA.

INDICAÇÃO 56/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

INDICAMOS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JULIANO MIRANDA – GUGA, OUVIDO O
PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, QUE JUNTO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, SR. JORGE
CAFURE JUNIOR, ESTUDE A POSSIBILIDADE DE OFERECER O SERVIÇO ODONTOLÓGICO E DO
EXAME PREVENTIVO (PAPANICOLAU) UNIDADE DE SAÚDE NESTOR PEREIRA, QUE PASSARÁ
A ATENDER EM HORÁRIO ESTENDIDO. O EXAME PREVENTIVO (PAPANICOLAU) É ESSENCIAL
PARA A DETECÇÃO PRECOCE DE LESÕES QUE PODEM EVOLUIR PARA O CÂNCER DO COLO
DO ÚTERO, SENDO UMA DAS FORMAS MAIS EFICAZES DE PREVENÇÃO. AINDA ASSIM,
MUITAS MULHERES ENFRENTAM OBSTÁCULOS PARA REALIZÁ-LO DEVIDO AO HORÁRIO
COMERCIAL DAS UNIDADES DE SAÚDE. PORTANTO, A OFERTA DESSE EXAME EM HORÁRIO
ESTENDIDO, AO MENOS TRÊS VEZES POR SEMANA, CONTRIBUIRÁ SIGNIFICATIVAMENTE
PARA O AUMENTO DA COBERTURA E DA REGULARIDADE DESSE CUIDADO PREVENTIVO. A
DISPONIBILIZAÇÃO DO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NA REFERIDA UNIDADE EM
HORÁRIO ESTENDIDO TRARÁ MAIOR COMODIDADE E ACESSO AOS MUNÍCIPES QUE, POR
MOTIVOS DE TRABALHO OU OUTROS COMPROMISSOS, NÃO CONSEGUEM SE DESLOCAR ÀS
UNIDADES DE SAÚDE NOS HORÁRIOS CONVENCIONAIS. ESSA MEDIDA CONTRIBUIRÁ PARA
A AMPLIAÇÃO DA COBERTURA DOS SERVIÇOS DE SAÚDE BUCAL NO MUNICÍPIO,
PROMOVENDO MAIS QUALIDADE DE VIDA À POPULAÇÃO. CONTAMOS COM O
ATENDIMENTO DE NOSSA PROPOSIÇÃO E A APROVAÇÃO DOS NOBRES PARES.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - LEGISLATIVO - 11/2025 - VER. DR ERNEY
BARBOSA

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA
E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.-.-.
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - 33/2025 - VER. TEREZA MOREIRA -
PRESIDENTE
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“Institui a Política Municipal de Capacitação Continuada
dos Profissionais do Sistema de Garantia de Direitos da
Criança e do Adolescente – SGDCA, e dá outras providências.”.
 

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA:
v. ENTRA PARA VOTAÇÃO - Projeto de Lei Ordinária – Legislativo nº 011/2025, de autoria do

Vereador Dr. Erney, que dispõe sobre a declaração de utilidade pública do Sindicato dos
Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Jardim-MS. O parecer jurídico
manifestou-se favorável quanto à constitucionalidade, legalidade e regimentalidade da matéria,
bem como o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que também foi
favorável, opinando pela deliberação do projeto, diante da relevância social e do interesse
público envolvido. Portanto, o projeto está apto para votação.

v. ENTRA PARA VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº033/2025 que “institui a politica Municipal de
Capacitação Continuada dos Profissionais do Sistema de garantia de Direitos da Criança e do
adolescente – SGDCA, e dá outras providencias”. O projeto recebeu parecer favorável das
comissões de Legislação Justiça e Redação final; finanças e orçamentos; educação cultura
esporte e lazer; saúde e assistência social; e da assessoria jurídica. O projeto foi considerando
Constitucional, Legal e regimental, não gerando impacto financeiro indevido, de relevância ao
interesse público e plenamente compatível com as políticas de assistência social vigentes,
apresentando consonância com os princípios da Lei de Diretrizes de base da Educação Nacional,
do ECA e das resoluções do CONANDA, promovendo a educação continuada como instrumento
de efetivação de direitos humanos. A aprovação do projeto representará avanço significativo na
estruturação da rede municipal de proteção à criança e ao adolescente, fortalecendo a
qualificação técnica e a atuação intersetorial dos profissionais envolvidos. Portanto, o projeto
está apto para votação.

PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS

v. 2 - PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAISSENHORES VEREADORES INSCRITOS, NA LISTA TERÃO O TEMPO DE 05 MINUTOS PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
FAZER CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME A LISTA.
 
ENCERRAMENTO: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS OU ASSUNTOS A SEREM TRATADOS,
AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E ENCERRAMOS A PRESENTE SESSÃO.
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